

■本埠通

今日客战广东队
豫女篮全力争胜

本报讯 2007年全国女子篮球甲级联赛第三轮比赛继续进行,今天下午,河南豫光女篮客场挑战广东女篮,3战2胜的河南队力争在客场战胜对手。

在本周二客场以2分优势险胜福建队的河南女篮,目前全队求胜欲正强。河南队想实现本赛季保级争八的目标。本场比赛很重要,河南队的姑娘们只要发挥出前三战的技战术水平,继续发扬全队永不言败的精神,就有客场取胜的机会。

明日主场战川军
河南男排欲复仇

本报讯 全国男排联赛小组赛渐近尾声,目前排名第三的河南天冠男排本周日下午在南阳主场迎战四川男排。

以崔建军为核心的河南队,本赛季不断发威,目前以7胜4负的战绩排名第三,而本轮对手四川队5胜6负,排名紧随河南队之后,两队本赛季的首次交锋就以河南队客场失利而告终。

如果这场比赛河南队不能战胜对手,双方的胜负差距仅剩一场,河南队第三的排名就岌岌可危。

本组撰文 晚报记者 董洪刚

直播周末

网队 VS 火箭

CCTV-5 周六 9:30 直播

巴塞罗那 VS 皇家马德里

CCTV-5 周日 5:00 直播

国际米兰 VS AC 米兰

CCTV-5 周日 22:00 直播

拜仁 VS 不莱梅

CCTV-5 周一 00:00 直播

北京时间昨日19时(希腊当地时间12时),欧洲冠军杯1/4决赛与半决赛抽签在雅典国际会议中心举行。中国球员孙祥所在的埃因霍温抽到利物浦,这也是他连续2轮遇到英超球队。



欧冠八强抽签揭晓

切尔西 vs 瓦伦西亚



罗马 vs 曼联

埃因霍温 vs 利物浦

AC 米兰 vs 拜仁

这是继去年在巴黎后,冠军杯八强抽签第二次在决赛地举行。上届冠军巴塞罗那交出了冠军奖杯,然后由欧足联新主席普拉蒂尼转交给雅典市长克拉马尼,这座“大耳杯”将在雅典展览至决赛日。

1/4决赛两回合比赛分别于4月24、25日和5月1、2日举行,半决赛两回合分别于4月3、4日和4月10、11日举行,决赛于5月23日在雅典奥林匹克球场举行。李岩

最新夺冠赔率

切尔西 3.75	曼联 4.00
利物浦 5.00	米兰 9.00
瓦伦西亚 10.00	拜仁 11.00
罗马 12.00	埃因霍温 21.00

[短快评]

被“策划”了的抽签

美剧迷之所以那么喜欢美剧,完全是因为美国有太多的鬼才编剧。从2004年热播到现在的《LOST》中有个“重复经历”的概念,一个叫Des的角色觉得现在所有的事都似曾相识,这绝不是上帝搞的鬼,而是编剧把他打到过去然后重复自己的生活。当看到欧冠八强对阵的时候我突然有种变成Des的错觉。

这是多么鬼斧神工的安排。两年前,利物浦在半决赛以客场进球多的优势气走当时不可一世的切尔西,引发穆帅与贝帅的口水战,之后又在决赛中三球逆战,之后又在决赛中三球逆战,之后又在决赛中三球逆战,

转米兰,把看台上加里亚尼的脸都打紫了。这一回,历史有可能重演!红军又跟阿布的球队分在了一个半区,而决赛甚至又可能由米兰复仇利物浦。只是这一次,有了孙祥的埃因霍温被分到了米兰的对区。

英超没有内战,保住了像去年西甲那样占据四强半边天的可能性,拜仁跟曼联的眼里复仇的火光都烧得很凶,因为在近几年他们都有被米兰淘汰的经历。米兰如愿没有遇到罗马,但意甲的球员也不会再次会师决赛,我们都还记得2003年决赛上演的意大利闷战让

看台上的呼噜声埋没了欧冠的华丽。

抽签看多了难免会把欧足联跟美国的编剧们联系到一起,他们永远都懂得如何用一个发烫的抽签球去再续一段世仇,就像美国人可以把一身的文身变为突破严密监狱的地图。当然这也可能只是想象力丰富的网友的传统猜测。

在《LOST》中,当历史重演的时候,Des做出了保持一贯的选择,但欧冠继续发展以及最后大结局的选择,还要看各支球队自己了。

晚报记者 牛志强
实习生 贾东流

郑州晚报

通通有

健

康

资讯

咨询电话:63399000 67655128 67957259

藏传古方妙治椎间盘突出骨质增生

问:我今年49岁,是一位有三年病史的骨质增生、椎间盘突出患者,曾经四处求医问药,钱花了不少,但仍未摆脱病痛的折磨。恳请帮我介绍一种好的治疗方法让我尽快恢复健康。

答:经多方走访了解,位于桐柏路226号郑州中原医院椎间盘突出科的刘主任在治疗此类疾病有独到之处,他在多年的临床实践中,继承援藏专家李主任的藏传古方,已为成千上万名患者解除了各种原因引起的疼痛,尤其在治疗椎间盘突出、骨



质增生、强直性脊柱炎、肩周炎、滑膜炎等骨关节病方面根据患者不同的病症、年龄和患病时间采用多选择、多靶点的治疗方式,借助特殊的药引,强力松解突出、增生、淤血部位的粘连和水肿,彻底消除对神经根的刺激和压迫,轻者一次,重者十天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

特别提示:治疗骨关节疾病重在适应症,才是防治复发的根本保障!

健康咨询电话:0371-67613706

骨关节疼痛
只需一盒胡三贴

700年国药秘传 奇特功效震惊世人

在当地政府支持下,胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

该品组方独特,特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛等患者都“只需一盒”,半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。解决了



优点,有效防止了传统手术、激光等治疗的副作用及反复发作的后顾之忧。

在治疗Ⅲ、Ⅳ期痔疮方面,省内率先引进世界上最先进的“PPH吻合术”是重度痔疮治疗的划时代革命,主要优点是无痛苦、不出血、恢复快(术后仅需一天观察),不换药,加快了康复周期,不影响日常生活。排忧电话:0371-67447637

治疗腋臭完美疗法

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米)我院采用医学专利新成果“韩

式微创分离术”结合“HDC大汗腺清除术”,15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术无痛无疤,不复发,随治随走。并发信誉卡。

专家热线:0371-67666122



包皮包茎选激光

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米一楼)省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需10分钟,不出血无痛无疤,随治随走。

专家热线:0371-67666122



“皮肤顽癣”有治了



“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查

完全康复后发放康复卡,同时本所系列产品,对白斑、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)。

电话:67086791

网址:www.zjjunguang.com

新年到痔疮闹!

响身体健康和生活质量。

我研治中心经过二十多年的深入研究,在治疗Ⅰ、Ⅱ期痔疮采用“Z-S”压缩法,可一次治愈,具有不开刀、不住院、无痛苦、不影响工作,无副作用等